

В дежурную часть ОМВД России по Нефтеюганскому району поступило сообщение об угоне спецтехники.

В ходе проведенного комплекса оперативно-разыскных мероприятий сотрудниками уголовного розыска был установлен подозреваемый. Им оказался неработающий житель сельского поселения Усть-Юган 1990 года рождения.

Оперативники выяснили, что накануне мужчина с товарищем отправился на поиски рыбного места. Увидев на участке местности два болотохода, подозреваемый вспомнил службу в армии и решил продемонстрировать приятелю навыки вождения спецтехники. Уехать далеко не удалось, в одном болотоходе закончилось топливо, а второй вышел из строя. Тогда злоумышленник поспешил покинуть место происшествия.

В отношении гражданина возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст.166 УК РФ – Неправомерное завладение автомобилем или иным транспортным средством без цели хищения. Санкции статьи предусматривают максимальное наказание в виде лишения свободы на срок до пяти лет.

В отношении мужчины избрана мера пресечения в виде обязательства о явке.